



# 庆祝中国共产党成立95周年音乐会《信念永恒》在京举行

## 习近平李克强张德江俞正声刘云山王岐山张高丽出席观看

新华社北京6月29日电 (记者吴晶 姜潇)旗帜飞扬,歌声嘹亮。庆祝中国共产党成立95周年音乐会《信念永恒》29日晚在京举行。习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等党和国家领导人,与首都各界3000多人共同观看音乐会,共同欢度这个光辉的节日。

今晚,人民大会堂华灯璀璨,气氛喜庆。二楼眺台悬挂着醒目的横幅:“紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,锐意进取,开拓创新,全面推进党的建设新的伟大工程,为实现‘两个一百年’奋斗目标,实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗!”舞台正中,“信念永恒”四个大字熠熠生辉。舞台两侧,坚实的城墙托起鲜红的党旗,镰刀与锤头组成的党徽高悬其上,“1921—2016”字样金光闪耀。

19时55分,在欢快的乐曲声中,习近平等党和国家领导人来到音乐会现场,全场响起热烈的掌声。

95载风雨兼程,95载艰苦奋斗。在《红旗颂》辽阔悠远的旋律中,诗朗诵《信念永恒》拉开音乐会的帷幕。演出包括《历史选择》《浴血荣光》《青春誓言》《激情岁月》《人民向往》《信念永恒》六部分,文艺工作者用动情的歌声、精湛的演奏,抒发对党和国家的无限热爱、对民族复兴的美好憧憬。

一曲《南湖的船党的摇篮》将人们的思绪带回中国共产党宣告诞生的历史时刻,《七律·长征》《延安颂》《保卫黄河》《山丹丹开花红艳艳》《绣红旗》《天下乡亲》《没有共产党就没有新中国》等脍炙人口的歌曲唤起人们对峥嵘岁月的深情回忆,激发后辈对革命先烈的真挚缅怀。伴着清脆的童声,一曲《召唤》唱出了共产党人为了人民幸福事业的使命担当。《我们走在大路上》《咱们工人有力量》《唱支山歌给党听》《北京喜讯到边寨》《我爱你,中国》又道出了人民在党的领导下建设美丽家园的壮志豪情。《春天的故事》《在希望的田野上》《走在小康路上》《为了谁》《老阿姨》《推开这扇门》,一首首时代之歌,优美动听,展现亿



6月29日晚,庆祝中国共产党成立95周年音乐会《信念永恒》在北京举行。习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等党和国家领导人与首都各界3000多人共同观看音乐会。

万人民走在中国特色社会主义大道上的磅礴力量,观众心潮澎湃,掌声如潮。《啊,亲爱的妈妈》《我们是共产主义接班人》《光荣与梦想》激昂唱响,全场气氛达到高潮,人们为全面建成小康社会的崭新图景而振奋,为中华民族伟大复兴的中国梦而自豪。在《没有共产党就没有新中国》的恢弘乐声中,音乐会落下帷幕。

中共中央、全国人大常委会、国务院、最高人民法院、最高人民检察院、全国政协、中央军委领导同志观看音乐会。出席观看音乐会的还有:中央党政军群

# 习近平在中共中央政治局第三十三次集体学习时强调 严肃党内政治生活净化党内政治生态 为全面从严治党打下重要政治基础

新华社北京6月29日电 中共中央政治局6月28日下午就严肃党内政治生活、净化党内政治生态进行第三十三次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,我们党95年的奋斗历程充分表明,严肃认真的党内政治生活、健康洁净的党内政治生态,是党

的优良作风的生成土壤,是党的旺盛生机的动力源泉,是保持党的先进性纯洁性、提高党的创造力凝聚力战斗力的重要条件,是党团结带领全国各族人民完成历史使命的有力保障,是我们党区别于其他非马克思主义政党的鲜明标志。抓住了党内政治生活,全面从严治党就有了重要基础。全党同志都要行动起来,为开展严肃认真的党内政治生活、净化党内政治生态作出贡献。

中共中央组织部高选民就这个问题进行讲解,并谈了意见和建议。中共中央政治局各位同志认真听取了讲解。

习近平在主持学习时发表了讲话。他指出,这次集体学习时逢中国共产党成立95周年前夕。我们党走过了95年波澜壮阔的光辉历程,我们党从最初只有50多名党员,发展到今天成为拥有8800多万名党员的世界第一大执政党,带领人民夺取了革命、建设、改革一个又一个伟大胜利,中华民族伟大复兴展现出前所未有的光明前景。取得这样的成就靠什么?靠的就是党坚强有力,靠的就是党紧紧依靠人民,靠的就是党有科学理论指导、有坚定理想信念、有严密组织体系、有铁的纪律,而这些又都同党内政治生活密切相关。

习近平强调,开展严肃认真的党内政治生活,是我们党的优良传统。我们党从成立之日起,就高度重视党内政治生活,在长期实践中逐步形成了以实事求是、理论联系实际、密切联系群众、批评和自我批评、民主集中制、严明党的纪律等为主要内容的党内政治生活

基本规范。

习近平指出,我们党正在团结带领全国各族人民推进中国特色社会主义伟大事业,实现“两个一百年”奋斗目标,实现中华民族伟大复兴的中国梦,进行具有许多新的历史特点的伟大斗争,这就需要坚持以改革创新精神全面推进党的建设新的伟大工程。严肃党内政治生活、净化党内政治生态是伟大斗争、伟大工程的题中应有之义,是我们党坚持党的性质和宗旨的重要法宝,是我们党实现自我净化、自我完善、自我革新、自我提高的重要途径。抓住了这个点,我们党就能更好凝心聚力、强身健体。

习近平强调,党的十八大以来,党中央把严肃党内政治生活、净化党内政治生态摆在更加突出的位置来抓,坚持全面从严治党,大力整治形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风,严肃查处党员、干部违纪违法问题,坚定不移惩治腐败,完善党内法规制度,不断扎紧制度笼子。经过这几年持续用力,党内政治生活出现了许多新气象。在肯定成绩的同时,我们也要清醒认识到,解决党内政治生活、政治生态中出现的问题决非一朝一夕之功,我们要锲而不舍把这项党的建设基础工程抓紧抓实抓好。

习近平指出,严肃党内政治生活是一篇大文章,其中最重要的是围绕坚持党的政治路线、思想路线、组织路线、群众路线,坚持和完善民主集中制、严格党的组织生活等重点内容,集中解决好突出问题。(下转第2版)

### 标题新闻

(据新华社)

- 习近平会见韩国国务总理黄教安
- 李克强主持召开国务院常务会议 部署促进川陕革命老区振兴发展 推动老区加快致富 全面奔小康 原则通过《中长期铁路网规划》
- 十二届全国人大常委会第二十一次会议举行第二次全体会议 听取2015年中央决算报告、2015年度审计工作报告 张德江出席会议
- 俞正声在中央党校作专题报告时强调 推进社会主义协商民主广泛多层制度化发展

# 庆祝中国共产党成立95周年大会 将于7月1日上午在京举行

## 广播电视网络直播

新华社北京6月29日电 庆祝中国共产党成立95周年大会将于7月1日上午10时在人民大会堂举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平将出席大会并发表重要讲话。

届时,中央人民广播电台、中央电视台、中国国际广播电台将进行直播,人民网、新华网、中国网络电视台、中国网也将同步直播。

### 工作摒弃“一刀切” 实行差异化推进

# 锦州工会工作分层级管理“激活”基层组织

本报讯(顾成 记者刘旭)和谐职工之家建设达标升级,兴办“创客空间”、医疗卫生教育行业技能竞赛,在12个行业建立工会……辽宁锦州市工会近段时间各项工作开展得如火如荼。尽管工作很多,但该市总工会副主席左丽雅在介绍工作时却说:“现在我们省劲多了”。

这一切得益于锦州市总实行的工会工作分层级管理,使各级工会职责明确、各展所长,为充分发挥各级工会组织、特别是基层工会的作用,锦州市委常委、市总工会主席赵璟在去年召开的锦州工会第十七届四次全委(扩大)会议上提出:针对地区和行业差异,改进工作方法,不搞“一刀切”,实行差异化推进,不断完善各县(市)区总工会层级管理的组织体系,发挥产业工会优势,形成以大企业为牵动、行业和区域条块结合、地方工会和产业工会分级抓、分类管的工作格局。

锦州市总重点搞调研、议大事、做决策、搞指导,成为工会工作的“指挥棒”。今年3至5月,市总工会指导餐饮、汽车零部件等12个行业建立起行业工会,使小微企业工会工作基

本实现了全覆盖;整合青工资源,联合实施了“大众创业、万众创新”联合行动;指导24个社区开展扶贫帮困、法律援助、组织建设、文化阵地“三平台一阵地”建设,并以这24个社区为示范,带动全市社区工会开展工作。

他们还明确了县(市)区、乡镇、社区、产业工会职责范围,规定50至100人企业由县(市)区负责,重点抓和谐职工之家建设;25人以下的由社区工会负责;对于技能竞赛、工资集体协商等工作,主要放在产业、行业工会,市总为每个产业、行业工会每年拨付工会经费3万元,产业、行业工会开展技能竞赛等在市总备案。

职责划清,县(市)区各级工会立刻找到了主攻方向。去年开展和谐职工之家建设达标升级时,市总领导及各职能部门分片包干,直接深入企业面对面指导,使50多家百人以上企业实现达标升级。市总提供经费,帮助策划、组织协调,朝工会联合会结合行业特点,工作开展得热火朝天。

# 部分支流出现超警洪水 长江防总启动防汛Ⅲ级应急响应

据新华社武汉6月29日电(记者黄艳)记者29日从长江防总会上了解到,受强降雨影响,长江部分支流发生超警或超保洪水,中下游水位全面上涨,且未来几天还有大范围强降雨,长江防总决定从6月28日17时启动防汛Ⅲ级应急响应,要求贵州、重庆、湖北、

湖南、安徽、江苏等有关省市区和长江防总办各成员单位做好防范措施。

据长江防总介绍,28日8时至29日8时,金沙江下游、乌江、澧水、资水、鄂东北、长江下游有大到暴雨,局地大暴雨。受强降雨影响,长江部分支流发生超警或超保洪水。(下转第3版)

本报记者 赵琛 彭文卓 刘友婷

“这是小问题,我干工程这么多年了,不用换新的。”东人工岛清水混凝土施工班组长孙标在施工现场与质检员李旭朋起了争执。

2016年3月,在散开段中墙的一段墙身模板合模后,李旭朋发现模板的边角突出,高出2毫米,他坚持要求更换模板。“这么高的模板,这么窄的空间,哪那么容易换?”孙标反对。但在李旭朋的据理力争下,施工人员硬着头皮将模板换下了。

“必须精确到1毫米以内!”同样是制作清水混凝土,在挡浪墙模板拼缝的施工过程中,Ⅱ工区工区部副部长吴平给工人们念了“紧箍咒”,作业队伍技术负责人赵灵远与工人们很理解吴平的较真劲儿。在他们看来,即便拼缝略微多过1毫米,也不会对工程质量产生实质性影响,“刚开始特别不适应,



6月29日,港珠澳大桥主体桥梁合龙仪式在珠海举行。新华社记者梁旭摄

### 港珠澳大桥岛隧工程建设巡礼③

# “必须精确到1毫米!”

有抵触情绪,没少争吵过!”

类似的事不仅仅发生在东人工岛。在沉管安装团队中,一支由25名精通电气焊的年轻人组成的航修队在施工船舶、西人工岛、桂山岛之间忙碌穿梭,他们负责沉管二次舾装、管内电气管线等工作。在为第一节沉管安装导向托架时,因螺栓固定后与固定前出现了几毫米的偏差,被连续两次要求拆掉重装。

这让他们觉得很不服气:偏差只比设计

方案多了2毫米,就要求重装,简直强人所难。虽然不情愿,但他们还是按要求重新进行了安装,直到标定数据在允许范围内。

为什么一定要精确到1毫米?对于这样的坚持,一些工程人员在心里打出了问号。

按照设计方案,岛隧工程的清水混凝土工艺是从德国引进的。与传统混凝土不同,清水混凝土“素面朝天”,不需要二次修饰,在阳光的照射下有着大理石般的光泽。由于一次成型的特点,哪怕一个轻微的划痕也会影响建筑的平整度,这对模板制作提出了更高的要求。“只有精细化施工才能把活干好,工作上必须要求精益求精。”吴平认为。

当然,美观并不是精细化施工的终极目的,质量才是。120年的使用寿命对港珠澳大桥的建设者们提出了前所未有的施工要求,重重的担子压在每个工区、每位工程人员的肩上。

航修队的兄弟们渐渐了解到,导向托架的安装精度直接关系到沉管隧道安装的精度,绝对不能出现纰漏;在上海振华舾装项目上,沉管两端的钢封门“焊接得不好就会

影响水密度”,这关系到每个造价超过1亿元的沉管能否“出征”;在水下45米深的海底,碎石垫的铺设精度影响着沉管的安装……

“现在工人们的质量意识明显提高了。哪怕拼接临时模板,也有‘精确到1毫米’的理念。”再次谈到严苛的施工标准时,赵灵远表示了认同。现在,东人工岛的工人们已经养成了严谨的工作习惯,用行动实现清水混凝土“没有最好,只有更好,一块要比一块好”的目标。

在航修队,每次导向托架安装完成后,施工人员都会主动核对数据,只要出现1毫米的偏差,就毫不犹豫地重新走向工作岗位,确保每一次的安装精度;在深海基床碎石垫的铺设上,工程人员宁可“自找麻烦”,增加施工步骤,也要确保质量,创造出了空内高差2毫米的奇迹;在舾装项目上,一名30多岁的工人通过努力,焊接产品抽检合格率达到100%,已成为顶尖的电焊工……

“以产品的零缺陷,保大桥使用120年。”港珠澳大桥岛隧工程的建设者们希望,在大桥建成后,人们能乘车经过东、西人工岛,穿过海底隧道,领略伶仃洋上海天一色的风光。

6030.6万元,纠正财务管理不规范问题涉及1107万元。

在保障性安居工程跟踪审计中发现的主要问题,一是有关政策落实到位。补助和待遇分配方面,有4.85万户非贫困户已享受补助家庭获得农村危房改造补助4.24亿元;有5.89万户不符合条件的城镇家庭享受保障性住房补贴6046.25万元、住房3.77万套。二是有140多个单位和180多户补偿对象骗取套取财政资金。三是有866个市县存在资金闲置或住房利用不充分等问题。

审计指出问题后,有关地方已统筹使用资金9.33亿元、追回1.18亿元,退还多收税费1.06亿元,取消或调整保障对象资格1.5万户,清理收回和分配使用住房7231套,处理352人。

# 2015年度中央预算执行和其他财政收支审计工作报告发布 17万个单位未给114.95万名职工办工伤保险

本报北京6月29日电 (记者张伟杰)一些地方落实政策还不到位,基金发放和管理还有薄弱环节;抽查发现,有17万个单位未按规定为114.95万名职工办理工伤保险。这是审计署审计长刘家义今天下午向全国人大常委会作2015年度中央预算执行和其他财政收支的审计工作报告,在介绍工伤社会保险基金审

计情况时提到的。

据介绍,此次工伤社会保险基金审计的17个省能够贯彻执行国家相关要求,不断扩大参保覆盖面,努力维护职工权益,但一些地方落实政策还不到位。抽查还发现有6个省的10.36万名“老工伤”人员尚未纳入工伤保险;有1.41亿元基金被骗取套取、违规发放和使

用,其中17个医疗康复机构和441人编造资料骗取或冒领基金6847.76万元,63个经办机构及有关人员向809人违规发放保险待遇1662.08万元,还将5596.71万元用于人员和办公经费等。此外,还发现财务管理不规范等问题2.45亿元。

审计指出问题后,有关地方追回资金